

В СУОЯРВИ ОПАСАЮТСЯ ВОЛКОВ

Созданная в Суоярви рабочая группа по противодействию угрозе нападения волков на домашних животных и человека приступила к своей работе. Только зафиксированных волонтерами местного приюта для животных случаев нападения волков на цепных собак набралось пятнадцать.

Оказывается, у охотников не так много вариантов для уничтожения хищников, сеющих в городе панику. «Во-первых, в пятикилометровой охранной зоне вокруг города вообще запрещено отстреливать животных, – пишет **«Суоярвский вестник»**. – Во-вторых, несколько лет назад охотникам запретили использовать привады (подкармливать животное в месте предполагаемой охоты). В-третьих, среди охотников даже в масштабах республики практически нет специалистов, умеющих вабить (воспроизводить приманивающие волка звуки голосом или с помощью электронных сигналов)».

Как пишет издание, во второй декаде сентября волчья стая успела похозяйничать в поселке Пийтсиеки, что в 20 километрах от районного центра: хищники там погубили двух собак. И как будто пропали. «На самом деле, по словам охотников, волчата (с самого начала были сведения, что в городе «орудует» волчица, которая обучает свой выводок охоте) уже подросли, – рассказывает **«СВ»**. – И теперь в поисках более крупной добычи (а взрослому волку в день нужно не менее 4,5-9 килограммов мяса) они уйдут в лес». Кроме того, за последние недели охотникам в районе между Суоярви и Пийтсиеки удалось уничтожить двух волков. Это тоже может быть причиной затишья.